

Oleh:

## Unita Vitta Omas Sianturi 8166132025

Telah dipertahankan di depan Panitia Ujian Tesis Pada Tanggal 18 Desember 2018 dan Dinyatakan Telah Memenuhi Salah Satu Syarat Untuk Memperoleh Gelar Magister Pendidikan Program Studi Administrasi Pendidikan

Medan, Januari 2019

Menyetujui Tim Pembimbing

Pembimbing I,

Prof. Dr. Martua Manullang, M.Pd NIP. 19520517 197702 1 001 Pembinibing II,

Prof. Dr. Rosmala Dewi, M.Pd NIP.19590902 198503 2 002

Mengetahui

Ketua Program Studi Administrasi Pendidikan

Dr. Darwin, M.Pd NIP. 19641123 196103 1 002 Direktur Program Pascasarjana Universita Degeri Medan

Prof. Dr. Bornok Sinaga, M.Pd NIR 198 19910 199102 1 001 PERSETUJUAN DEWAN PENGUJI UJIAN TESIS MAGISTER PENDIDIKAN

Nama

Prof. Dr. Martua Manullang, M.Pd NIP. 19520517 197702 1 001 (Pembimbing I)

2. Prof. Dr. Rosmala Dewi, M.Pd NIP.19590902 198503 2 002 (Pembimbing II)

Prof. Dr. Paningkat Siburian, M.Pd NIP. 19530402 197702 1 001 (Penguji I)

Dr. Darwin, M.Pd NIP. 19641231 1991031 042 (Penguji II)

5. Dr. Sukarman Purba, M.Pd NIP. 19620523198703 1 002 (Penguji III)

Tanda Tangan

Nama : Unita Vitta Omas Sianturi Nim : 8166132025 Tanggal Ujian : 18 Desember 2018



## PERNYATAAN TIDAK MELAKUKAN PLAGIAT DAN MEMALSUKAN DATA

Saya yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama : Unita Vitta Omas Sianturi

Nim : 8166132025

Program Studi : Administrasi Pendidikan

Judul Tesis :Peningkatan Kemampuan

Pembelajaran Kooperatif Tipe NHT (Number Head Together) Melalui Supervisi Klinis Dengan Pendekatan

Menerapkan

Kolaboratif Pada Guru Seni Budaya Di SD Negeri 060886

Medan Baru

Dengan ini menyatakan bahwa:

1. Benar tesis saya adalah karya sendiri, bukan dikerjakan orang lain.

2. Saya tidak melakukan plagiat dalam penulisan tesis saya.

3. Saya tidak merubah maupun memalsukan data penelitian saya.

Jika ternyata dikemudian hari terbukti bahwa saya telah melakukan salah satu hal diatas, maka saya bersedia dikenakan sanksi yang berlaku berupa pencopotan gelar saya.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Medan, Desember 2018

Yang Membuat Pernyataan

Unita Vitta Omas Sianturi

NIM: 8166132025